
V trozvezo stopijo Srbija, Bolgarija in Črna-
gora. Potovanje črnogorskega princa Danila 
v Belgrad je baje prvi korak za uresničenje 
te zveze. Prvi vidni znak najnovejše tripel
aliance bo železnica od ruske meje preko 
Rumunije, Bolgarije, Srbije in Makedonije v 
v Dulcigno ob jadranskem morju. Ruski krogi 
so izredno vneti za to železniško zvezo, 
ker bi lahko tekmovala z avstroogrsko že
leznico iz Sarajeva v Solun. Poleg Rusov so 
prijazni tej ideji umevno tudi Italijani, ki bi 
imeli od nje posredno korist, ter baje tudi 
Francozi. 

Rusija in Perzija. Rusija je sklenila 
pogodbo s Perzijo. V tej pogodbi se je 
Perzija obvezala, da ostane nevtralna v slu
čaju, ako bi Rusija imela vojno na Vztoku 
in se je izjavila, da noče delati v tem slu
čaju Rusiji ne le nobenih zaprek, marveč 
da še dovoli ruskim četam, da se prevažajo 
po perzijskem ozemlju. 

Iz Kitajskega poročajo listi, da sta 
pooblaščenca kitajskega dvora že podpisala 
mirovne pogoje, ki so jih stavile velesile. 
Vojska je toraj s tem na Kitajskem končana. 

Vojska v Južni Afriki. Buri so za
sedli Tulbagkos, ki leži sto angleških milj 
od kapskega mesta. V Kallfontainu so uničili 
brzojavni urad. Angleški kraljici daje vojska 
v Južni Afriki toliko skrbi, da je zbolela. 
Kraljica ne more ne jesti ne spati. Vsled 
tega so letos na angleškem dvoru odpadle 
vse ob novem letu navadne slovesnosti. 

Volitve v držani zbor so za Jugo
slovane izpadle slabo. Izgubili smo jeden 
mandat na Koroškem, jednega pa v Istri. 
Velike nade smo imeli, da si pridobimo 
mestni mandat CeljeBrežice in mandat tret
jega razreda v Trstu, katerega je imel pred 
leti dobroznani vitez Nabergoj. A vkljub 
velikemu naporu od strani Slovencev se 
to ni dalo doseči. Jugoslovani gremo torej 
oslabljeni v državni zbor. Nadalje pridejo 
tudi oslabljeni nemška katoliška  narodna 
stranka, krščanski socialci, socijaldemokrrti, 
mladočehi in nemškoliberalna stranka. Ka
toiiškonarodno stranko bo vodil bržkone 
baron Morsev, ker baron Dipauli in dr. Eben
hoch nista več izvoljena. Sociademokrati so 
sicer na Dunaju si pridobili dva mandata, a 
zunaj po kronovinah so jih izgubili. Tudi 
Resel se je moral v Gradcu umakniti nem
škemu nacionalcu Wilhelmu. 

V Ljubljani so slavili v nedeljo 50
letnico obstanka trgovske in obrtne zbornice 
na Kranjskem. Slavlje je bilo jako svečano, 
udeležba veličastna. Zagrebška zbornica je 
bila odposlala na slovesnost dva zastopnika. 
Na prijateljskem sestanku so nabrali svoto 
nad 200 K v svrhu ustanovitve slovenske 
trgovske akademije. 

Rnski minster za zunanje zadeve 
je postal dosedanji vodja zunanjega minister
stva, grof Lambsdorff. Novi minister je pri
jatelj ru*kofrancoske zveze. 

Nova trozveza. Ruski listi vedo poro
čati o novi tvozvezi, ki se snuje na Balkanu. 

Politični ogled. 


